



#### мальчишка

«Тебе нравится, когда с тобой обращаются как с мальчишкой! Хорошо, что я вышла замуж за адвоката, по крайней мере, есть кому заступиться за моего непутевого братца», — Джоан как обычно пыталась воспитывать Джона после его очередной выходки. «Но я не сделал никому ничего дурного!» — Джон с сестрой не соглашался. «Ну да, кроме того, что увел у своего сумасшедшего приятеля его девицу. Тебе что, мало свободных девушек? Нет, все дело в том, что ты — легкомысленный и безответственный. Словно тебе не 37 лет, а по-прежнему 17», — подвела итоги Джоан.

. Джон мирно обнимал свою новую подружку, когда раздался страшный топот и стук в дверь. Не успев толком понять, в чем дело, и подняться с постели, он услышал: «Всем лечь на пол, руки за голову!» — целый взвод полицейских уже ворвался в гостиничный номер. Оказалось, что в полицию позвонил неизвестный с сообщением, что находится в состоянии нервного срыва и собирается покончить жизнь самоубийством, а заодно убить и свою подружку. Для этой цели у него имеется новенький заряженный пистолет. Указал он и адрес, куда полиция должна была отправиться, чтобы обнаружить там едва остывшие трупы. Адрес точно привел стражей порядка в номер к ничего не подозревавшему актеру Джону Кьюсаку. Джон тщетно пытался объ нить, что он — не преступник, а примерный налогоплательщик и что у него, наконец, есть личный адвокат. Один из полицейских — позже его уволят из полиции за садистские наклонности — именно на этих словах впал в бещенство и с криком: «Я покажу тебе личного адвоката», сбил его с ног, наступил ботинком на запястье, а свободной ногой принялся наносить удары. К счастью для Джона, другой полицейский оказался любителем кино и сразу же опознал Кьюсака, не без труда втолковав вошедшему в раж коллеге, на кого тот поднял руку. Он спросил актера, не знает ли тот, кто мог над ним так неудачно «подшутить». Но Джон, хоть и находился в состоянии шока, отказался назвать имя приятеля, придумавшего для него такую оригинальную месть из ревности. Отказался Джон и подать в суд на избившего его полицейского, несмотря на уговоры сестры. «Предпочитаю забыть это как кошмарный сон».

«Вот точно так же глупо ты вел себя, когда не хотел сниматься!» Вредная Джоан не могла упустить случай попенять брату на его легкомысленное отношение и к работе. «Это же надо, скрываться от собственного агента в какой-нибудь дыре, чтобы отказаться от роли! Как будто речь шла об очередной обманутой тобой девице!» Упущенные возможности, по мнению рассудительной Джоан, — неучастие брата в таких фильмах, как «Непристойное предложение» с Робертом Редфордом и Деми Мур, «Аполло-13» с Томом Хэнксом, «В постели с врагом» с Джулией Робертс, куда его настойчиво приглашали режиссеры, а также упорный отказ сниматься в блокбастерах. Исключение Джон сделал только для «Воздушной тюрьмы»! Потому что там согласился сниматься его друг и кумир Джон Малкович. «Ни за что на свете не буду играть всякий коммерческий бред!» вечал всегда Джон на подобные выпады сестры.

«Тогда твое поведение, по крайней мере, можно было объяснить молодостью и тем, что вы с Тимом Роббинсом слишком злоупотребляли сам знаешь чем», —



не удержалась Джоан напомнить Джону и о его любимом тогдашнем развлечении. Они на спор разбивали пустые банки из-под выпитого пива себе об лоб. Победителем неизменно выходил Тим — видно, его лоб был крепче. «Джоан, если бы только твои поклонники знали, какая скучная особа их любимая комедийная актриса! — Джон притворно вздохнул. — Они бы просто не поверили, что она и ты — это одно лицо!» «Именно поэтому я хорошая актриса, а ты просто дрянной мальчишка, которому повезло!» Джоан не выдержала и рас-



Джоан Кьюсак с Томом Арнольдом. Кадр из фильма «9 месяцев». 1995 г.

хохоталась. Увы, так всегда заканчивались ее тщетные попытки перевоспитать любимого брата.

### **«Y BAC TYT BCE HEYECTHO!»**

Но в последнее время Джоан было не до шуток. Джон выкидывал один номер за другим и как будто налеть я не собираюсь, мне и так отлично в моей мальчишеской шкуре! Именно это он, улыбаясь, заявил сестре, первой примчавшейся к нему в больницу. На сей раз Джон, примкнул к компании опытных сноубордистов, решивших для остроты ощущений стартовать не с горы, а спрыгивать прямо из люка вертолета. Разумеется, предварительно он убедил их, что отлично катается на доске. «Знаете, ваш брат родился в рубашке. Увидев, как Джон, раза три перекувыркнувшись в воздухе, летел прямо на гору, его приятели были уверены, что ему конец. А он отделался всего-навсего десятком-другим ушибов и порвал связки на коленях», — врач с сочувствием смотрел на Джоан. «Ну что мне, запереть тебя в тюрьму? — Джоан чуть не плакала. — Неужели ты успел забыть, как чуть не утонул, отправившись кататься на доске вместе с экс-чемпионом мира по серфингу!» Тогда Джону так же, как и в этот раз, повезло — хотя волна выбросила его на берег, когда он уже успел захлебнуться водой, профессиональный серфингист сумел его реанимировать. Добившись от Джона обещания хоть немного задумываться о последствиях своих поступков. Джоан в ответ пообещала ничего не рассказывать родителям.

Что-что, а ябедой сестренка не была никогда. Вообще у всех многочисленных Кьюсаков — а их пятеро братьев и сестер — общими были два качества: неподдельная любовь к своим родным и к актерству. Пожалуй, у всех Кьюсаков в той или иной степени проявилась еще одна черта, доставшаяся в наследство от предков — ирландских католиков-эмигрантов, — бунтарство. За участие в демонстрациях против войны во Вьетнаме родителей не раз арестовывали, что не мешало им брать с собой на марши протеста детей, стоило им только научиться ходить. Джон свой первый личный протест выразил в 7 лет. Когда отказался от роли... собаки в пьесе «Золушка», которую предложила ему сестра Энн, ставшая главным режиссером домашней постановки.



WWW.VISOTKA.RU



Джон с бывшей подругой Нив Кэмпбелл. Июль 2002 г.

Джон по замыслу Энн должен был выходить из-за кустов и испуганно лаять в первый момент появления крестной-феи. «Я тоже хочу быть принцем. А у вас тут все нечестно!» — твердо заявил мальчик и ушел, не дождавшись премьеры. Но потом все Кьюсаки с легкой руки друга родителей — владельца профессиональной театральной студии в их родном городе Чикаго — переигравторым домом. Первую роль в кино Джон тоже получил легко. Тот же самый друг семьи позвонил своему приятелю в Голливуд, и Джон отправился на прослушивание. Режиссеру он очень понравился — высокий, стройный, с лучистыми карими глазами и очаровательной, немного смущенной улыбкой. Роль тинэйджера в первом своем фильме непременно бы его разочаровала, если бы не два обстоятельства: возможность целый месяц прогуливать школу на законных основаниях и Жаклин Биссет, которая играла в этом фильме. Когда Джон оказывался рядом с ней, то чувствовал, как от волнения кровь закипает в жилах... Увы, для 38-летней Жаклин он был слишком молод...

## «У МЕНЯ БЫЛО НЕ МЕНЬШЕ СОТНИ РОМАНОВ!»

Позже, устав от домогательств репортеров и в очередной раз отказавшись назвать имя своей нынешней



подружки, Джон однажды сказал: «Я не собираюсь делать себе рекламу таким образом. По-моему, это нечестно. Главное, вы не волнуйтесь - я нормальный парень. У меня было великое множество романов». «Сколько?» — обрадовался репортер. — «Не меньше сотни!» Джону немедленно позвонила возмушенная Джоан. «Как тебе не стыдно? Мы и так знаем, что ты волочишься за каждой юбкой, но зачем же хвастаться дурными наклонностями?» «Неужели даже ты не понимаешь, что дело не в том, сколько романов у меня было, а в том, что ни один из них ни к чему не привел...» — с горечью ответил тогда ей Джон. Джоан, вдохновившись неподдельным разочарованием в голосе брата, решила пойти в атаку: «Вот именно! Сколько можно? Почему ты убегаешь от каждой девушки, стоит ей заикнуться о помолвке?» Джон молча повесил трубку...

Все родственники Джона радовались, когда он в течение четырех лет встречался с актрисой Нив Кэмпбелл. Хотя что это были за отношения! Не сосчитать. сколько раз они решительно расходились и вновь сходились. В августе 2001 года он по секрету сообщил Джоан, что собирается сделать Нив предложение. Она посоветовала ему, какое выбрать кольцо, и Джон отправился с Нив на романтичный остров Бора-Бора. Каково же было разочарование, когда, вернувшись намного раньше положенного срока, Джон отдал кольцо сестре. Нив его бросила... Джоан чуть было не поддалась порыву жалости, но разговор с Нив поставил все на свои места. Дело в том, что перед самой поездкой на Бора-Бора Джон снимался в фильме «Любимцы Америки» вместе с Джулией Робертс. Джулия в это время как раз рассталась с Бенджамином Браттом и в первый же съемочный день по привычке стала строить Джону глазки. Он конечно же не сопротивлялся. Джулия пригласила его вместе поужинать и, предавшись сентиментальным воспоминаниям, во ремя ужина расплакалась. Джон растрогался и заказал ей пиццу с копченым цыпленком — как поведала Джулия, это было их любимое с Браттом блюдо. А потом он постарался утешить бедняжку в своем гостиничном номере. Роман продолжался всего пару недель, но Нив о нем доложила ее же подружка. Как раз через несколько дней после того, как они с Джоном романтично уединились на острове. На этот раз Нив не стала слушать извинения. Она молча сложила свои вещи и уехала в аэропорт. Сообщив Джону, что между ними все кончено... Что ж, Джоан отлично знала, как Джулия может вскружить голову — ведь она играла ее лучшую подругу в фильме «Сбежавшая невеста». Но все равно, оправдания ее брату быть не могло...

## «КРОКОДИЛАМ Я НЕ НРАВЛЮСЬ!»

А Джон вместо того, чтобы горевать о своем безответственном поведении, уехал с друзьями в Африку на



Джоан с мужем Ричардом Берком. Лос-Анджелес, 1998 г.

сафари — продолжить свой отпуск. На самом деле, как выяснилось позже, чтобы проверить — кому из приятелей не слабо переплыть реку, кишащую крокодилами. Друзья оказались благоразумны и наотрез отказались участвовать в споре. Джон же разбежался и со всего размаху плюхнулся в воду с криками: «Эй, это нечестно!» Ну прямо как когда-то в детстве! К счастью, и на этот раз судьба была к нему благосклонна — он благополучно доплыл до другого берега и целый и невредимый вернулся обратно. Ну а родственники, узнав об этом, окончательно поставили крест на своей мечте — Джон никогда не повзрослеет...

Однажды Джоан вернулась со съемок очередного фильма, где играл и Джон (они с братом очень часто снимались вместе — в фильмах «Наемный убийца из школы Гросс-Пойнт», «Теленовости», «Колыбель будет качаться»), и пожаловалась мужу, что брат, как и прежде, не давал проходу ни одной девушке из съемочной группы. Неожиданно Ричард сказал: «Может быть, дело не в его фантастической ветрености? Почему-то мне кажется, что ему нужна не молоденькая красотка, а женщина постарше. Я уверен, что в глубине души ему такие и нравятся больше всего! Вспомни — ты сама мне рассказывала, как он в 16 лет восторгался Жаклин Биссет». Джоан задумалась. Сама она подошла к замужеству довольно прагматично. После

# НОНОКСИНОЛ РЕЦЕПТЫ ЖЕНСКОГО ЗДОРОВЬЯ

«Здравствуйте! Я не переношу большинство контрацептивных препаратов в виде вагинальных свечей, от которых одни неприятные ощущения - то зуд, то жжение. Все перепробовала, но без результата. Другие методы защиты от нежелательной беременности мне - кормящей матери - врачи применять не разрешили. Моему малышу всего три месяца, а иметь полноценную половую жизнь мне хочется уже сейчас, а не через полгода! Посоветуйте, есть ли какой-нибудь выход из этой ситуации? Неужели придется записать себя в монашки?»

Отрадная новость: свободу выбора и радостное ощущение полноты жизни сегодня нам дарят вагинальные свечи НОНОКСИНОЛ. На российском рынке НОНОКСИНОЛ представляет фармацевтическая компания «АЛЬТФАРМ». Созданное немецкими специалистами в качестве надежной и эффективной защиты от нежелательной беременности, негормональное средство НОНОКСИНОЛ сохраняет все лучшие качества существующих на нашем рынке аналогов, при этом имеет ряд неоценимых преимуществ: абсолютно безопасно для здоровья, не содержит гормонов, не имеет противопоказаний, защищает от инфекций, без запаха и пенообразования, обладает малым размером и удобной формой.

НАДЕЖНОСТЬ \* БЕЗОПАСНОСТЬ \* СВОБОДА ВЫБОРА

овщество с ограниченной ответственностью

☎ (095)234-46-40 per. yacer. № 014273/01-2002





того, как ей исполнилось 30 лет, а на горизонте так и не появился прекрасный принц, решила просто выйти замуж за достойного человека. Целых три месяца как настоящий трудоголик она ходила подряд на все вечеринки в Чикаго (где до сих пор живет семья Кьюсаков). И наконец нашла респектабельного адвоката. После того как он успешно выдержал трехлетний испытательный срок, они решили пожениться. Джоан родила двоих детей и абсолютно счастлива с Ричардом. «Джоан — прекрасный пример для Джона!» всегда повторяли их родители. Вскоре после разговора с мужем Джоан узнала, что ее брат встречается с актрисой Мэг Райан. Конечно, вначале она расстроилась. Ну кто не помнит скандала, так сильно подпортившего репутацию самой светлой и нежной блондинки американского кино, героини самых любимых народом мелодрам последних 20 лет? Как Мэг бросила мужа Дэнниса Куэйда и сына ради безумной страсти к Расселлу Кроу? В результате они с Кроу расстались, с мужем она развелась и долго не могла простить себе травмы, нанесенной ребенку. Что же их может связывать? И тут Джоан осенило! Вот она — та самая женщина с жизненным опытом, как раз то, о чем говорил муж. И она старше Джона на целых пять лет. С тех пор Джоан всякий раз, разговаривая с Джоном, старается осторожно выведать, насколько все у них серьезно. Но Джон, счастливо улыбаясь своей неизменной мальчишеской улыбкой, лукаво отвечает: «Ну что ты, сестренка, у нас с Мэг чисто дружеские отношения!» Но недавно Джоан встретила старого друга, Дастина Хоффмана, с которым ее братец сейчас снимается в психологическом триллере «Сбежавшие присяжные», и тот сказал ей: «Похоже, наш мальчик попался! Держу пари, они поженятся!» А может, из них и впрямь выйдет отличная пара — мудрая очаровательная женщина и мальчишка, не желающий быть взрослым? Разве это не здорово?

Мария ОБЕЛЬЧЕНКО